







          Gunzenhausen 20.03.2014

Z Agencją Pośrednictwa Pracy ‘PARTNER’ współpracuję od listopada 2008 roku. Po przedstawieniu mi oferty pracy w Niemczech Agencja pomogła mi w założeniu działalności gospodarczej, umiejętnie pilotując mnie przez wszystkie kroki procedury rejestracji działalności w Polsce. 
Do pracy w Niemczech wyjechałam w styczniu 2009, pracując następnie (z krótkimi 1-2 miesięcznymi przerwami na urlop) przez kolejnych 5 lat. W tym czasie zawsze mogłam liczyć na kompetentną i życzliwą pomoc i opiekę Agencji w sprawach organizacyjnych związanych z moją pracą. Ponieważ moje zobowiązania rodzinne w Polsce pozwalają mi na dłuższe pobyty i pracę w Niemczech (jestem osobą samotną), szczególnie ceniłam sobie (rzadko spotykany) model współpracy z Agencją, pozwalający na wielomiesięczne pobyty i pracę w Niemczech (według moich informacji, większość polskich agencji oferujących pracę opiekunki osób starszych w Niemczech zawiera z kandydatką umowę o pracę, przy czym wyjazdy na okresy dłuższe niż 6 miesięcy w roku kalendarzowym nie są możliwe). 
Model współpracy z Agencją PARTNER, bazujący na własnej działalności gospodarczej (ewentualnie na umowie o pracę bezpośrednio z pracodawcą niemieckim) znacznie bardziej odpowiadał moim oczekiwaniom. Równocześnie umożliwia on osobom zainteresowanym krótszymi okresami pobytu i pracy w Niemczech korzystanie z usług Agencji, która na okresy pobytu opiekunki w Polsce (także kilkukrotne) zobowiązuje się zapewnić odpowiednie zastępstwo. 
Osobiście jestem bardzo zadowolona z całego dotychczasowego okresu współpracy z Agencją PARTNER. 
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